
 

 

"V podjetju T.L. Sirk se zavedamo, da so le zadovoljni zaposleni uspešni na svojem delovnem 
mestu. Zato je že vrsto let osnovna naloga podjetja, da skupaj z zaposlenimi ustvarja 
pozitivno delovno okolje. Podjetje strmi k stalnemu izboljševanju, skladnosti poslovanja in k 
stalnemu razvoju zaposlenih. Ob tem se zaveda, da so le motivirani zaposleni opremljeni z 
znanjem in vizijo podjetja, ključna konkurenčna prednost."  
 
Ste profesionalni, natančni in delujete na način, da s svojim pristopom stranki poiščete 
najbolj optimalno logistično storitev? Iščemo strokovno, proaktivno, fleksibilno in timsko 
naravnano osebo, da se pridruži naši ekipi v vlogi SERVISERJA TOVORNIH VOZIL. Če bi z 
vašim delom radi pustili vtis in vam odlični rezultati veliko pomenijo, potem ste oseba, ki bi jo 
z veseljem radi spoznali! 
 
 

 

SERVISER TOVORNIH VOZIL 
 

 

VAŠE NALOGE 

 Opravljanje osnovne nege in vzdrževanje tovornega vozila. 
 Čiščenje, vzdrževanje in popravila tovornega vozila. 
 Odkrivanje napak in diagnosticiranje nepravilnosti. 
 Ugotavljanje nepravilnosti s pomočjo računalniško podprte diagnostične opreme. 
 Preizkušanje delov in sistemov tovornega vozila. 
 Testiranje opreme tovornega vozila. 
 Zamenjava obrabljenih delov tovornega vozila. 
 Delo s sodelavci v podjetju; pojasnjevanje težav in popravila tovornega vozila. 
 Poznavanje celotnega delovanja tovornega vozila ter motorja z notranjim izgorevanjem. 
 Ostala dela po nalogu nadrejenega in vodstva podjetja. 

KAJ NUDIMO 

 Samostojno in samoiniciativno delo v okviru svojih zadolžitev. 
 Moderno delovno okolje z možnostjo učenja in interakcije s sodelavci. 
 Raznoliko delo znotraj proaktivnega tima sodelavcev. 
 Sooblikovanje skupne prihodnosti podjetja, kjer se cenijo ideje, ustvarjalnost in 

inovativnost. 
 Lokacijo dela v Ljubljani. 

 



VAŠ PROFIL 

 Delovne izkušnje s servisiranjem tovornih vozil. 
 Poznavanje programske opreme za diagnosticiranje tovornih vozil. 
 Prijaznost, komunikativnost in veselje do dela v teamu. 
 
Ne zamudite priložnosti in nam pošljite vlogo s kratkim življenjepisom na razpis-kadri@tls.si . 
 

 

 

 
 

 

https://www.tls.si/sl/KADRI.php  
 
 
 
 
 
 


